
家庭研修（動画視聴）アンケート結果レポート

1. 実施概要

項目 内容

調査期間 2025年5月23日 〜 2025年6月30日

総回答数 17件

調査方法 オンラインアンケート

対象者 小学校保護者

2. アンケート結果

Q1. 動画内容は参考になりましたか？

結果：回答者全員（100%）が動画内容に対して肯定的な評価を示してお
り、特に60%の保護者が「参考になった」と回答しています。

Q2. 動画内のワークの実施状況を教えてください

結果：実際にワークを実施した保護者は20%でしたが、73.3%の保護者が今
後実施する意向を示しており、動画の実用性が評価されています。

非常に参考になった (6件) 40.0%

参考になった (9件) 60.0%

実施した (3件) 20.0%

実施していないが、やってみようと思う (11件) 73.3%

実施しない (1件) 6.7%



Q3. 今後も家庭研修（動画視聴）に参加したいと思いますか？

結果：93.3%の保護者が継続参加を希望しており、家庭研修の需要と満足
度の高さが確認できます。

3. 主な感想・意見の抜粋

ポジティブな反応

「早速娘にどっちにす〜ると聞いたら、大喜びで、理由や質問をされて

答えると。毎日やってと言われた！」

「子どもは会話や対話、文脈の中でことばを獲得する とのお話に、な
るべく丁寧に子どもと向かい合い、日常の会話を大切にしようと思いま

した。」

気づきと反省

「最近は実践出来ていないなとハッとし、反省しました。言葉がたどた

どしい頃は気をつけて接していたのに、今は冒頭に出てくる『早くして

ー』を連発です…」

「ことば力を弱めてしまう親の行動というのが、とても参考になりまし

た。ついつい言ってしまうことが多かったので気をつけたいと思いま

す。」

運営に関する提案

「もう少し時間が短くまとめられているとより見やすくて良いなと思い

ました。」

「テキスト形式の資料もあれば、さらに理解が深まったかと思います。」

参加したい (14件) 93.3%

参加したくない (1件) 6.7%



4. 今後の要望・提案

希望テーマ

子供の自己肯定感を高める方法

失敗との向き合い方

子育てに関するテーマ全般

小学校特有の困り事や問題解決方法（失敗例・成功例）

運営上の改善要望

動画の時間をより短く、簡潔にまとめる

テキスト形式の資料の併用

実践的な内容の充実

5. 総合評価と今後の改善提案

総合評価

本研修は非常に高い満足度を得ており、保護者のニーズに適切に応え

ていることが確認できました。特に以下の点が評価されています：

実用性の高い内容（参考度100%）

継続参加への強い意欲（93.3%が参加希望）

具体的な行動変容の促進

親子関係改善への実践的アプローチ



今後の改善提案

1. 動画の最適化

視聴時間の短縮（15-20分程度に調整）

要点を絞った構成への見直し

2. 学習資料の充実

テキスト形式の要約資料の提供

実践チェックリストの作成

3. フォローアップ体制の強化

ワーク実施率向上のための働きかけ

実践体験の共有機会の創出

4. テーマの多様化

自己肯定感、失敗との向き合い方等、具体的要望への対応

学校特有の課題に焦点を当てたコンテンツ開発

報告書作成日：2025年7月
調査対象：小学校保護者 17名


